

Стартует второй этап медиаконкурса МВД России под эгидой Совета министерства внутренних дел государств – участников СНГ

Творческое состязание проводится в целях популяризации правоохранительной деятельности, культурно-эстетического и духовно-нравственного воспитания и направлен на формирование положительного имиджа сотрудников органов внутренних дел государств – участников СНГ, повышение престижа службы, укрепление позитивного восприятия правоохранительных органов в информационной среде общества.

В конкурсе принимают участие сотрудники органов внутренних дел, работники и служащие МВД государств – участников СНГ, а также иные лица, изъявившие желание участвовать, без ограничения по возрасту.

Напомним, что конкурс проводится в два этапа. Первый этап проходит с 10 января по 10 июля и включает направление заявок на участие, прием и отбор работ.

Второй этап начнется с 11 июля по 1 августа и включает оценку работ конкурсной комиссией.

Подробно ознакомиться с информацией об условиях и порядке проведения конкурса можно на [официальном сайте](#) Бюро по координации борьбы с организованной преступностью и иными опасными видами преступлений на территории государств-участников Содружества Независимых Государств.

*Министерство внутренних дел Российской Федерации*

Все права защищены